

EDITAL Nº 04/2024– PROGRAD

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O CARGO EFETIVO
DE PROFESSOR DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**

RETIFICAÇÃO DO ADENDO Nº 03

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública, a retificação do Anexo I do Adendo nº 03 do Concurso Público de Prova e Títulos para o Cargo Efetivo de Professor da Carreira de Magistério Superior, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

Publicação dos temas para a prova didática	26/08/2024
Período para interposição de recurso contra os resultados das provas escrita e didática (1ª fase) e contra a chave de correção.	07/10/2024 a 08/10/2024

Leia-se:

Publicação dos temas para a prova didática	30/08/2024
Período para interposição de recurso contra os resultados das provas escrita e didática (1ª fase)	07/10/2024 a 08/10/2024

As demais datas constantes no Cronograma de Atividades (Anexo I) permanecem inalteradas.

Rio Branco-AC, 26 agosto de 2024.

EDNACELÍ ABREU DAMASCENO
Pró-Reitora de Graduação